
 

議会の傍聴はどなたでもできます。定例会、臨時会を傍聴してみませんか。 

 

 １．議会構成について 

◎議会運営委員会（3 人）   
・議会運営に関する事項 

・会議規則、委員会条例に関する 

事項 

・議長の諮問に関する事項 

 6 月 6 日(水)、第３回東秩父村議会定例会が開催

されました。 

 平成３０年度東秩父村一般会計補正予算第２号

と、東秩父村教育委員会委員の任命について審議さ

れました。一般質問は１名の議員が登壇しました。 

 

 

 

 

 

一般質問では、東秩父消防団の抱える諸問題が提起されました。 

≪第３回議会定例会≫ ６/6 
☆平成３０年度補正予算可決☆ 

 

 東秩父村議会だより 

東秩父村公式ホームページ：http://www.vill.higashichichibu.saitama.jp 

議会に関するお問合せ：議会事務局☎82-1257 

東秩父村議会では、住みよい地域づくりのため、いろいろな活動を行っております。 

 

【5 月の議会活動】 

〇第８回比企地域ご当地グルメ＆特産品フェスタ   ○二本木山開き 

○埼玉県町村議会議長会会長就任あいさつ（上田県知事を訪問） 

○秩父町村議員クラブ役員会            ○第５７回寄居北條まつり   

〇比企広域市町村圏組合議会代表者会議・議案説明会    ○例月出納検査 

○総務産業常任委員会           ○文教厚生常任委員会 

○東秩父村老人クラブ連合総会       〇埼玉県町村監査委員協議会定期総会 

〇第３３回和紙の里文化フェスティバル「観光懇談会」   

〇比企広域市町村圏組合議会臨時会     ○栃木県小山市行政視察研修 

〇議会だより編集委員会      〇比企郡町村議会議長会定期総会 

○議会運営委員会     ○議会全員協議会  

○東秩父村花き研究会第４７回定期総会       ○東秩父中学校体育祭 

○全国町村議会議長会都道府県会長会等諸会議及び視察     

○平成３０年度町村議会議長・副議長研修会     ○小川消防署東秩父分署開署式 

○東秩父消防団消防庁長官表彰「表彰旗」受章祝賀会 
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☆ 全国町村議会議長会 ☆ 

－都道府県会長会等諸会議及び視察－ 

５月２９日(火)、宮城県仙台市にて、全国町

村議会議長会都道府県会長会が行われ、今回

は埼玉の会長を務める松澤議長を含む４５都

道府県の町村議長会長が一堂に会しました。

地方議会の制度・運営やそのあり方に関する

検討委員会の報告を受けての意見交換、次期

参議院選挙における早期の合区解消の提言、

また東日本大震災や熊本地震からの復興・災

害対策に関する決議や議員のなり手不足問題

など、議題は多岐にわたりました。 

３０日は宮城郡七ヶ浜町を視察しました。 

 

 


